РЕКОМЕНДАЦИИ ПО УЧАСТИЮ
В ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПРОГРАММЕ
1 ШАГ. До подачи заявления Вам необходимо:
• Ознакомится с Указом Президента Российской Федерации от 22 июня 2006 г. № 637 «О мерах по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом»
 • Определить осознанно регион вселения;
• Ознакомится с критериями соответствия соотечественника требованиям региональной программы региона вселения, выбранного Вами для переселения. Соотечественнику, не соответствующему требованиям региональной программы переселения субъекта Российской Федерации, избранного соотечественником для переселения, свидетельство участника Государственной программы не выдается и ранее выданное свидетельство участника Государственной программы аннулируется. (п. 27 Указа Президента № 637 от 22.06.2006 г.)
2 ШАГ. Определить участника (заявителя) Государственной программы. Кто из членов семьи будет осуществлять подачу заявления на участие в Государственной программе и на кого в дальнейшем будет оформлено свидетельство, а также определить круг членов семьи, которых необходимо указать в заявлении, в дальнейшем они будут вписаны в Свидетельство, как члены семьи участника Государственной программы. Понятие «член семьи участника Госпрограммы» и круг лиц, относящихся к ним, определен пп. «в» п. 6 Указа Президента Российской Федерации № 637 от 22.06.2006 г. К членам семьи участника Государственной программы относятся: - супруга (супруг); - дети, в том числе усыновленные или находящиеся под опекой (попечительством); - дети супруги (супруга) участника Государственной программы; - родители участника Государственной программы и его супруги (супруга), родные сестры и братья участника Государственной программы и его супруги (супруга); - дети родных сестер и братьев участника Государственной программы и его супруги (супруга), в том числе усыновленные или находящиеся под опекой (попечительством), бабушки, дедушки, внуки. Совершеннолетний член семьи участника Государственной программы, за исключением его супруги (супруга), имеет право самостоятельно участвовать в Государственной программе.
[bookmark: _GoBack]3 ШАГ. ПОДАЧА ЗАЯВЛЕНИЯ ВО ВРЕМЕННУЮ ГРУППУ Запись на приём проводиться ежедневно кроме четверга, выходных и праздничных дней с 10.00 до 12.30 только по телефону 76-52-33. Иной формы записи не предусмотрено. Внимание!!! Запись осуществляет только заявитель, членов семьи отдельно записывать на приём не требуется. Внимание! Запись на приём, только для граждан, проживающих на территории консульского округа (Павлодарская и Восточно-Казахстанская области). Если Вы проживаете на территории другого консульского округа, то должны обратиться во Временную группу в своём округе (контакты). 
Адрес: г. Усть-Каменогорск, ул. Дзержинского, 18). Проезд от железнодорожного вокзала автобусами № 3, 10, 23, 25, 31, маршрутное такси №102, остановка "Улица Иманова" в часы приёма: Понедельник, Вторник, Среда, Пятница 9:00 - 18:00, перерыв 13.00-14.00. Заявитель подает заявление на участие в Государственной программе лично. Перечень необходимых документов для участия в Государственной программе.

